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-Vorwort-

-Preface-
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-Avant Propos-

Verehrter Kunde,

die vorliegende Ersatzteilliste enthalt
Angaben, die fir die
Ersatzteilbestellung erforderlich sind.

Nur Originalersatzteile gewahrleisten
Qualitat, Sicherheit und
Austauschbarkeit. Die Firma
Rabewerk tibernimmt keine
Verantwortung fiir Schaden, die durch
Verwendung firmenfremder Bauteile
entstehen. Manipulieren an den
Bauteilen selbst oder an vorhandenen
Einstellungen ist zu unterlassen!

Unser Servicedienst steht lhnen bei
auftretenden Problemen jederzeit gern
zur Verfigung.

Anderungen bedingt durch technische
Weiterentwicklung, missen wir uns
vorbehalten.

Die Darstellung der Bauteile auf den
Bildtafeln sind unverbindlich.

Fir die Ersatzteilbestellung sind
folgende Angaben erforderlich:

- Geratetyp, Gerétenr. d.

gewinschten Teiles

Wir wiinschen lhnen ein problemloses
und stérungsfreies Arbeiten.

Die Geschéftsleitung

Rabewerk GmbH + Co.
D-49152 Bad Essen

Telefon:
Telefax:

(0 54 72)
(0 54 72)

\_

Dear customer,

This spare parts list contains details
that are required for ordering spare
parts.

Only original spare parts ensure
quality, safety and replaceablity.

The company will not be held liable for
any damage caused by the use of
non-genuine parts. Warranty will be
invalid if alterations are made which
are not released by Rabewerk.

Our after-sales service will be
available to you at any time, if
problems should occur.

We reserve the right to carry out
changes due to technical progress.

All figures or drawings are
approximate and without engagement.

The following details are required for
ordering spare parts:

- Model and serial no as well as
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We wish you trouble free work without
breakdowns.

The management

Rabewerk GmbH + Co.
D-49152 Bad Essen

771-0
7711 90

Telephone:
Telefax:

(0 54 72)
(0 54 72)

Cher client,

La présente liste des piéces de
rechange contient des indications
indispensables pour la commande des
piéces de rechange.

Seules des piéces d’origines garan-
tissent la qualité, la sécurité et l'inter-
changeabilité. La responsabilité de la
société Rabewerk ne peut pas étre
engagée pour des dommages
résultant de I'utilisation de piéces qui
ne sont pas d’origine. le y a lieu de
renoncer aux modifications sur les
composants eux mémes ou sur les
réglages existants!

En cas de problemes notre Service
Aprés-Vente est toujours a votre
disposition.

Nous nous réservons le droit
d’effectuer des modifications issus
des développements techniques.

La présentation des pieces sur les
illustrations est sans engagement de
notre part.

Pour passer commande de pieces de
rechange les indications suivantes
sont indispensables:

- type de l'apparail, no de série
de apparail

Nous vous souhaitons un travail sans
problémes et sans perturbations

La direction

Rabewerk GmbH + Co.
D-49152 Bad Essen

771-0
77 11 90

Telefon:
Telefax:

(0 54 72)
(0 54 72)
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Geratetyp: TurbodrillL  -Rahmen- -Frame- -Chassis-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
1 9021.21.01 1 | Rahmen Frame Chassis
2 4716.37.00 1 Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque
3 7337D48A 2 | Blindniet 4x8 DIN7337 verz. Blind rivet Rivet
4 9001.61.01 1 | Schaltautomatenkonsole Console Support de traceurs
5 933D1030PA 4 | Sechskantschraube M10x30 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
6 127DA10A 4 | Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
7 934D10PA 4 | Sechskantmutter M10 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
8 9021.02.11 1 | Konsole Console Console
9 9002.00.14 4 | Blechschraube mit Scheibe BM®6,3x16 Self-tapping screw Vis
9001.79.02 2 | Saatkastenstrebe, mont. Hopperstay, cpl. Renfort de tremie,
(Pos. 19-21) cpl.
19 9001.79.01 2 | Saatkastenstrebe Hopperstay Renfort de trémie
20 9001.79.04 2 | Stellschraube Adjusting srew Vis de réglage
21 936D16P 2 | Sechskantmutter M16 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
22 933D1645PA 1 Sechskantschraube M16x45 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
23 127DB16A 1 | Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
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Geratetyp: TurbodrillL  -saatkasten- -Hopper- -Trémie-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9005.69.01 1 | Saattank T 300 Hopper Trémie

2 9001.59.40 Schlauchttlle offen Inset open Presse étoupe

2 9001.59.41 Schlauchttille geschlossen Inset closed Bouchow

3 9005.72.01 1| Anschlagbugel T 300 Cross frame Renfort

4 9005.59.17 2 | Distanzplatte Spacer Entretoise

5 9005.64.01 2 | Verladebse Eye Anneau

6 603D1025PA 2 | Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis TROC

7 603D1030PA 2 | Flachrundschraube M10x30 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis TROC

8 125DA10,5A 18 | Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle

9 1587D10GA 8 | Hutmutter M10 DIN1587-6-verz. Cap nut Ecrou & chapeau
10 9005.60.13 1 Dachtraverse T 300 Bracket Plaque support
1 9021.10.11 1| Verteilerkopfschutz Protecting cover Protection couvercle
12 603D816PA 13 | Flachrundschraube M8x16 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis TROC

13 125DA8,4A 13 | Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle

14 985D8PA 3 | Sechskantmutter M8 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

15 933D620PA 2 | Sechskantschraube M6x20 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

16 9021DA6,4A 6 | Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

17 934D6PA 4 | Sechskantmutter M6 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

18 934D10PA 6 | Sechskantmutter M19 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

19 9005.70.01 1| Tankklappe, vorn T 300 Hopperlid Trappe de rempliss
20 9005.71.01 1| Tankklappe, hinten T 300 Hopperlid Trappe de rempliss
21 9005.18.05 2 | Kantenschutz 1,76m T 300 Edge protection Joint

22 9001.11.03 2 | Handgriff Handle Poignée

23 933D610PA 4 | Sechskantschraube M6x10 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

24 8409.31.18 2 | Flachdichtung T 300 4501g. Seal Joint

26 9005.59.14 1 Handgriff Handle Poignée

27 9005.59.19 1 | Gummikugel mit Perlonseil Rope Cable

28 9005.59.13 2 | Klappenlasche, hinten Latch Plat

29 9005.59.12 2 | Klappenlasche, vorn Latch Plat

30 933D1025 4 | Sechskantschraube M10x2533-8.8-verz. Hex. bolt Vis 6 pans

31 1587D8GA 10 | Hutmutter M8 DIN1587 verz. Cap nut Ecrou & chapeau
32 9005.00.03 2 | Gasfeder Gasstrut Verin de compens.
33 933D825PA 2 | Sechskantschraube M8x25933-8.8-verz. Hex. bolt Vis 6 pans

34 931D880PA 2 | Sechskantschraube M8x80DIN-8-verz. Hex. bolt Vis 6 pans

35 934D8PA 12 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou H

36 980DV8PA 4 | Sicherungsmutter VM 8 DIN980-8-verz. Lock nut Ecrou frein

37 933D830PA 880PA 1 | Sechskantschraube M8x30 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

38 9021DAB4A 12 | Scheibe A8,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

39 8109.84.10 10 | Flachrundschraube M8x16-8.8-verz. Bolt Vis TROC

9/99
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Geratetyp: Turbodrill L -Dosiergehzuse- -Metering unit- -Distribution-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9001.16.01 1 Dosiergehause Distribution housing Carter de distribution

1a 8409.31.20 1 Flachdichtung 15x4-18501g. Seal Joint

2 9001.15.12 1 | Schutzsieb Sieve Grille de protection

3 9001.15.09 2 | Reinigungsfeder Cleaner spring Ressort de nettoyage}

4 9002.00.14 8 | Blechschraube mit Scheibe BM 6,3x16 Self-tapping screw Vis

5 9001.15.07 1 Rickwand Backplate Paroi arriére

6 9001.95.01 18 | Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi

6 9021DA6,4A 18 | Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

6 9001.11.05 18 | Klipp-Mutternhalter M6 KS 100 Clip-Nutholder Clips

7 9001.15.08 1 | Absperrschieber Shutter Trappe de vidange

8 9001.25.01 1 | Auslaufstutzen Dischargefunnel Etonnoir
d’écoulement

9 933D612PA 4 | Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

9 127DA6A 4 | Federring A6 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

10 9001.15.17 1 | Schiebesicherungshaken Safety Chrochet

10a 9002.00.09 1 | Scharhaltefeder Tension spring Ressort

11 9001.15.11 3 | Ausgleichscheibe verzinkt Spacer Cale

12 9001.95.01 8 | Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi

13 9001.15.03 1 Dosierwelle Metering shaft Arbre de dosage

14 7346D3,540 1 | Spannstift 3,5x40 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage

15 9001.15.06 2 | Feindosierrad Fine seed wheel Roue a petite cannel.

16 9001.24.01 1| Grobdosierrad Standard seed wheel | Roue a grandes
cannel.

17 9001.15.05 1 Reinigungsburste Cleaner brush Brosse nettoyante

18 933D620PA 3 | Sechskantschraube M6x20 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

19 936D10PA 2 | Sechskantmutter M10 DIN936-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

20 9001.43.08 1 Kipp-Sterngriff Knop Maneton

21 9001.43.03 1 Dosierwellenkupplung Clutch Verrou

22 912D1020PA 1 | Zylinderschraube M10x20 verz. Spline screw Vis cylindrique

23 9001.43.07 1 Rohrklappsplint 8x45 verzinkt Lynch pin Goupille

24 9001.15.04 1 Ruhrwelle verzinkt Agitator shaft Arbre agitateur

25 9001.15.14 3 | Ruhrstecker Agitator finger Doigt agitateur

26 625D60022RS1 2 | Rillenkugellager 6002 2RS1 DIN625 Ball bearing Roulement a billes

27 472D321,2 2 | Sicherungsring 32x1,2 DIN472 Circlip Circlip

28 9001.43.04 1 | Verbindungsschlauch 1051g. Connecting tube Tuyau de
raccordement

29 9001.43.05 1 | Verbindungsschlauch 2021g. Connecting tube Tuyau de
raccordement

30 7346D528 4 | Spannstift 5x28 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage

31 9001.20.01 1 | Abdrehklappe Calibration flap Trappe de contréle

32 9001.15.13 4 | Bundbuchse 12-16-20 Collar bush Douille a collet

33 125DA13A 2-4 | Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle

34 9001.15.10 1 | Abdrehklappenfeder Spring Ressort

35 1481D3,520A 3 | Spannstift 3,5x20 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

36 9001.19.01 1 | Abdrehklappenhebel Lever Levier de trappe

37 1481D520A 1 | Spannstift 5x20 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

38 9001.21.01 1 | Bodenklappe Bottom flap Linguet

9001.18.01 Bodenklappenhebel, mont. Lever cpl. Levier de lignet
(Pos. 41-45)

39 9001.18.05 1 | Gummifederelement Rubber spring Silent bloc

40 9001.18.06 1 Bugel Fastener Support

41 9001.18.02 1 Bodenklappenhebel Lever Levier de linguet

42 933D612PA 2 | Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

43 934D6PA 2 | Sechskantmutter M6 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

44 9001.52.05 1 Einlauftrichter 63,5 Disarge socket Ecoulement

45 9001.45.09 1 | Spannbackenschelle 92-97/24 Hose clip Collier

46 9001.45.08 1 | Schlauchbogen Pipe bend Coude

47 933D825PA 5 | Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

48 127DA8 5 | Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

49 934D8PA 5 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

50 3017D15017013 1 | Gewindeschelle 150-170/13 DIN3017 Hose clip Collier

51 9021DA8,4 5 | Scheibe A8,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

9001.86.01 Lagerdeckel, mont. Bearing cover Couvercle cpl.
(Pos. 54-57)

52 9001.86.03 2 | Lagerdeckel Bearing cover Couvercle

53 9001.86.02 2 | Reduzierbuchse Bush Baque

54 625D618052RS 2 | Rillenkugellager 61805 2RS DIN625 Ball bearing Roulement a billes

55 472D371,5 2 | Sicherungsring 37x1,5 DIN472 Circlip Circlip

.
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Geratetyp: Turbodrill L -Dosiergehzuse- -Metering unit- -Distribution-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9001.84.01 Grobdosierrad-Verriegelung, mont. Locking shaft Axe de verrou cpl.
(Pos. 58-64)

56 9006.06.01 1 | Riegelraste -links- mit Sensorhalter Catch I.h. with holder | Cliquet gauche +
support

57 9001.82.01 1 Riegelwelle verzinkt Locking shaft I.h. Axe de verrou gauche|

58 9001.83.01 1 Riegel Lock Verrou

59 916D58 1 Gewindestift 5x8 DIN916 verz. Threaded pin Vis sans fete

60 4716.12.00 1 Druckfeder DF-80 verz. Compression spring | Ressort

61 125DA8,4A 1 Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle

62 1481D3,516A 1| Spannstift 3,5x16 veDIN1481 verz. | Dowel pin Goupille serrage

63 9998.01.24 1 | Aufkleber ,Abdrehklappe* Sticker Autocollant

64 9998.01.23 1 | Aufkleber ,Bodenklappenverstellung® Sticker Autocollant

65 9998.01.67 1 | Aufkleber ,Dosierradverriegelung* Sticker Autocollant

66 9998.01.18 1 | Aufkleber ,Dosierradeinstellung* Sticker Autocollant

1"
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Geratetyp: TurbodrillL  -Getriebe- -Gearbox- -Variateur-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9101.93.12 1 | Gehé&usedeckel/K Cover Couvercle

2 9101.92.12 1 | Gehauseteil Turbo Housing Carter

2 9106.30.03 Dichtungsmasse Atmosit compakt Sealing compound Joint

2 9101.30.60 11 | Getriebedl HLP 32 Gear oil Huile

3 912D850PA 6 | Zylinderschraube M8x50 DIN912-8.8-verz. | Spline screw Vis cylindrique

4 7346D1220 2 | Spannstift 12x20 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
5 9106.30.09 1 | Kurvensegment Cam Chenin de roulem.
6 933D840PA 1 | Sechskantschraube M8x40 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

7 934D8PA 1 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

8 9101.94.02 1 | Ausgangswelle A1 kpl. Output shaft cpl. Arbre de sortie cpl.
9 9001.26.10 4 | Zugfeder Z 090 Tension spring Ressort

10 9101.30.87 1 | Federhalter Spring holder Support

1 9101.30.31 3 | Buchse 20/26/32x25 Bush Douille

12 3760D20307 3 | Wellendichtring 20x30x7 UE D3760 Shaft sealing ring Joint de arbre
13 9106.46.11 1 Eingangswelle Input shaft Arbre d’entrée
14 9001.26.03 2 | Getriebenocken Cam shaft Came

15 9101.30.15 1 | Zwischenbuchse Bush Baque

16 9101.30.45 1 | Buchse 16/22/28x20 Bush Douille

17 9106.30.42 1 | Ausgleichscheibe 16x26x1 Sim ring Rondelle

18 1481D430 1 | Spannstift 4x30 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
19 9101.70.00 1 | Stellblech Shift plate Support

20 1481D632 1 | Zylinderkerbstift 6x40 DIN1481 Cylindrical pin Goupille

21 9106.46.14 1| Stellarm Lever Levier de reglage
22 9106.31.02 1 | Tensilockschraube M8x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi

23 9106.31.03 1 | Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou tensi

24 9106.44.01 1 Hebel Lever Levier

25 933D825PA 5 | Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

25 934D8PA 5 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

26 603D1035PA 1 Flachrundschraube M10x35 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis

27 9101.30.43 1 Distanzbuchse Spacer Bague entretoise
28 6336D6310 1 | Sterngriff 63 M10 Form K DIN6336 | Knop Maneton

29 9106.46.17 1 | Steg Indicator Indicateur

30 933D616PA 1 | Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

31 125DA6,4A 1 Scheibe A6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle

31 934D6PA 1 | Sechskantmutter M6 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

32 933D1025PA 5 | Sechskantschraube M10x25 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

33 125DA10,5A 6 | Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle

34 9106.46.15 1 | Tragblech Bracket Support

35 125DA8,4A 6 | Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle

36 9106.46.16 1 | Verbindungsstick Bracket Support

37 934D10PA 1 | Sechskantmutter M10 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

38 127DA8BA 2 | Federring A8 DIN127 verz. Spring washer Rondelle grower
39 9106.30.04 1 EntlUftungsschraube GN 522 M16x1,5 Breather plug Reniflard

40 7603DC1620AL 1 | Dichtring C16x20 DIN7603-AL/AS | Seal ring Joint

41 910D1615VA 1 | VerschluBschraube M16x1,5 DIN910-5.8 verz.| Hexagon head plug Bouchon fileté
42 9001.26.06 1 | Getriebeskala Scale Graduation

13
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Geratetyp: Turbodrill L

-Verteiler-

-Distributor head-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Téte de répartition-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9001.46.05 1 | Verteilerkopfboden Distributor bottom Carter de téte

2 9001.46.03 1 | Verteilerkopfring 30-40 Distributor ring Couronne de répa.
9001.97.01 Verteilerkopfdeckel, kpl. Distributor lid cpl. Couvercle distr. cpl.

(Pos. 3-7)

3 9001.97.02 1 | Verteilerkopfdeckel Distributor lid Couvercle

4 9001.97.03 1 | VerschleiBplatte Wear plate Disque

5 963D416PA 6 | Senkschraube M4x16 DIN963-8.8-verz. | C sunk screw Vis téte noyee

6 125DA4,3A 6 | Scheibe A4, 3 DIN125 verz. Washer Rondelle

7 985D4PA 6 | Sicherungsmutter M4 DIN985-8-verz. Lock nut Ecrou frein

8 9001.93.01 1 | Steigrohrlang+Verteilblende Rising pipe Tube de montée

9 9005.38.01 1 Profilschelle montiert Hose clip Collier

10 9001.46.06 1 | Schlauchschelle GBS 135/25 Hose clip Collier

1 933D580SA 10 | Sechskantschr. M5x80 DIN933-4.6-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

12 9021DA5,3A 20 | Scheibe A5,3 DIN9021 verz. Washer Rondelle

13 6923D5RA 10 | Sechskantmutter mit Bund M5 DIN6923-5-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

14 315D5RA 10 | Flagelmutter M5 DIN315-5-verz. Wing nut Ecrou a aillettes

15 9001.57.01 30/40 | Verteilerauslauf montiert 2-Way outlet cpl. Sorties cpl.

15a 9001.57.02 AuslaRklappe Flap Linguet

16 9001.46.07 Schlauchkupplung Pipe couppling Raccord

16a 9001.46.11 Schlauchmuffe Pipe couppling Raccord
9001.85.00 1 | Spiralschlauch, Léange n. Angabe Roller Tyau de descente

17 9001.85.01 Spiralschlauch 1,70m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.02 Spiralschlauch 1,75m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.03 Spiralschlauch 1,80m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.04 Spiralschlauch 1,85m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.05 Spiralschlauch 1,90m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.06 Spiralschlauch 1,95m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.07 Spiralschlauch 2,00m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.08 Spiralschlauch 2,05m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.09 Spiralschlauch 2,10m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.10 Spiralschlauch 2,15m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.11 Spiralschlauch 2,20m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.12 Spiralschlauch 2,25m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.13 Spiralschlauch 2,30m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.14 Spiralschlauch 2,35m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.15 Spiralschlauch 2,40m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.16 Spiralschlauch 2,45m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.17 Spiralschlauch 2,50m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.18 Spiralschlauch 2,55m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.19 Spiralschlauch 2,60m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.20 Spiralschlauch 2,65m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.21 Spiralschlauch 2,70m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.22 Spiralschlauch 2,75m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.23 Spiralschlauch 2,80m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.24 Spiralschlauch 2,85m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.25 Spiralschlauch 2,90m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.26 Spiralschlauch 2,95m Pipe Tuyau de descente

17 9001.85.27 Spiralschlauch 3,05m Pipe Tuyau de descente

15
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Ersatzteilliste — ’&@ —~

Geratetyp: TurbodrillL  -spornrad- -Ground wheel- -Roue a crampons-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9021.12.02 Antrieb 3,0m Drive 3,0m Entrainement 3,0m
9022.20.01 1 Antriebsteil, unten, mont Drive box bottom cpl. | Carter inferieur cpl.
1 9022.20.10 1 | Antriebsteil/unten Drive box botton Carter inferieur
2 9105.76.01 1 | Antriebsteil lll geschw. Drive lll Piéce
3 931D1070PA 2 | Sechskantschraube M10x70 DIN931-8.8 Hexagon head screw | Vis 6 pans
galZnc
4 934D10PA 2 | Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hexagon nut Ecrou 6 pans
5 125DA10,5A 4 | Scheibe A10,5 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
6 9105.69.11 1 Welle, hinten Shaft Arbre
7 9003.03.01 1 | Spornrad, geschw. d=750 Ground wheel Roue a crampons
8 1481D640 2 | Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
9 9105.64.18 2 | Schutzkappe SAE-Flanschbund End cap Chapeau protecteur
10 625D62062RSR 4 | Rillenkugellager 6206 DIN625 2RSR Ball bearing Roulement a billes
1 9022.20.20 1 | Kettenrad Z=20 geschw. Sprocket Z=20 Pignon Z=20
12 472D622 4 | Sicherungsring 62x2 DIN472 Circlip Jonc
13 9105.64.14 4 | Sicherungsdeckel Safety latch Couvercle de
14 471D301,5 4 | Sicherungsring 30x1,5 DIN471 Circlip Jonc
15 9105.69.31 1 | Rollenkette 133 Roller chain Chaine
16 8187D08B1E 1 | Verbindungsglied mit offener Feder Chain link Raccord
08B-1 E DIN8187
17 8187D08B1C 1 | Gekropftes Doppelglied 08B-1 C DIN8187 Link Double maillon
18 9107.00.01 1 | Zugfeder far Drillhebel Tension spring Ressort
19 9108.84.02 1 | Osenschraube m.metr.Gewinde M12x80Art.48 verz. Eye bolt Vis anneau
20 6330DB12PA 1 | Sechskantmutter M12 DIN6330-8.8 Hexagon nut Ecrou 6 pans
galZncAusf.B
21 934D12PA 1 | Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hexagon nut Ecrou 6 pans
22 9022.20.14 1| Freilaufwelle Rd.30 DIN668 27MnCrB5 | Shaft Arbre
23 9022.20.15 1 | Schutzkappe End cap Chapeau de
protection
24 9022.20.22 1 Lagerbolzen Pin Axe
25 1481D530 2 | Spannstift 5x30 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
9003.05.01 Freilaufeinheit mont. Freewheel unitcpl. | Roue libre gauche
cpl.
26 9003.05.04 1 Freilaufgehause Housing Carter
27 9003.05.03 1 | Walzlagerfreilauf Over-run unit Roue libre
28 9003.05.02 1 Freilaufnabe Hub Moyeu
29 9022.20.16 1 | Kettenrad Z=16 geschw. Sprocket Z=16 Pignon Z=16
30 9105.64.19 1 | Vierkantstopfen GPN 270 R100 40 Plug Bouchon 4 pans
31 9004.15.29 1 Puffer M8 D35x35 Damper Amortisseur
32 934D8PA 1 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hexagon nut Ecrou 6 pans
33 125DAS8,4A 1 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
9021.11.11 Gelenkwelle, mont. 3,0m P.T.O. drive shaft Transmission
34 9003.06.04 1| Gelenkwellenh. re. verz. Half shaft r.h. Demis-transmission
droit
35 9003.06.06 1 Gelenkwellenh. li. 3,0m Half shaft I.h. Demis-transmission
gau.
36 9003.02.12 2 | Gummischutzhille Rubber protection Protection
37 1481D626A 2 | Spannstift 6x26 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille senage
9021.25.02 Antriebskasten, oben, 3,0m Drive box top Carter supp.
38 9003.04.04 2 | Zwischenlager 60x16x135 DIN- PA6 Plate Palier
39 625D60042RS1 4 | Rillenkugellager 6004 DIN625 2RS1 Ball bearing Roulement a billes
40 603D830PA 4 | Flachrundschraube M8x30 DIN603-8.8 galZnc| Bolt Vis
41 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hexagon nut Ecrou 6 pans
42 125DAS8,4A 4 | Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
43 7976DB6,316A 12 | Sechskantblechschraube 6,3x16 DIN7976 C verz. | Self-tapping screw Vis
44 9021DA6,4A 12 | Scheibe A6,4 DIN9021 St-galZnc | Washer Rondelle
45 1481D630A 2 | Spannstift 6x30 DIN1481 St.-verz. Dowel pin Goupille senage
46 9021.25.12 1 Kettenrad-geschw. Z=12 Sprocket Pignon
47 9021.25.24 1 Kettenrad-geschw. Z=24 f. 3,0m Sprocket Pignon
48 9021.25.09 1 | Antr.-Kasten oben (A) f. 3,0m Drive box top (A) Carter supp.(A)
49 9003.27.01 1 Deckelbl.f. Antr.oben f. 3,0m Lid top Couvercle sup.
50 8187D08B1E 1 | Verbindungsglied mit offener Feder Chain link Raccord
08B-1 E DIN8187
51 9021.25.18 1 | Rollenkette 135/3,0m 08B-1 DIN8187 Roller chain Chaine
52 9021.25.15 1| Zwischenwelle 163 Interm. shaft 163 Arbre 163
53 9003.07.04 1| Zwischenwelle Il Interm. shaft 2 Arbre 2
54 603D1025PA 3 | Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8 Bolt Vis
galZnc
55 125DA10,5A 3 | Scheibe A10,5 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
985D10PA 3 | Sechskantmutter M10 DIN985-8 galZnc Hexagon nut

Ecrou 6 pans ‘

17



r Ersatzteilliste — ’Q@ N\

Geratetyp: Turbodrill L  -Geblase- -Blower- -Turbine-

18



9/99

-

Ersatzteilliste —~ RAB

_\

Geratetyp: TurbodrillL  -Geblase- -Blower- -Turbine-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9001.32.02 1 | Geblasegehause -Antriebsseite- Housing -drive- Carter coté entrain.

2 9001.32.03 1 | Geblasegehause -Ansaugseite- Housing -Intake- Carter coté sortie

3 9001.49.01 1 | Geblasedrosselklappe NW 150 verz. Flow valve Papillon de souffl.

4 125DA10,5A 1 Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle

5 1481D320A 1 | Spannstift 3x20 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

6 916D58A 1 | Gewindestift 5x8 DIN916 verz. Threaded pin Vis sans fete

7 9001.50.00 1 Drosselklappenhebel verz.. Lewer Levier de papillon

8 9001.95.01 13 | Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi

9 126D6,6 13 | Scheibe 6,6 DIN126 verz. Washer Rondelle

10 985D6PA 13 | Sechskantmutter M6 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

1 9001.48.00 1 Befestigungsflansch Flange Bride

12 127DA12A 4 | Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

13 934D12PA 4 | Sechskantmutter M12 DIN 934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
9001.33.01 Geblaselager kpl. Bearing cpl. Palier cpl.
9001.33.11 Gebléselager f. hydr. Antrieb Bearing hydr. cpl. Palier hydr. cpl.

(Pos. 14-21)

14 9001.34.01 1 | Geblaselagergehause Bearing housing Palier

14 9005.36.01 1 | Geblaselagergehause (hydr. Antrieb) Bearing hous. hydr. Palier hydr.

15 9001.33.07 1 | Schraubstopfen M12x1 Hex. bolt Vis H

16 625D63062RS1 2 | Rillenkugellager 63062 RS1 DIN625 Ball bearing Roulement a billes

17 9001.33.05 2 | Nilosdistanzring J72 Nilosspacer Entretoise

17 9001.33.06 2 | Nilosring NUP 2306 JV Nilosring Rondelle

18 472D752,5 2 | Sicherungsring 75x2,5 DIN472 Circlip Circlip

19 9001.33.03 1 Distanzhulse Ausf.1 Spacer Bague entretoise

20 9001.33.04 1 Distanzhulse Ausf.2 Spacer Bague entretoise

21 9001.33.02 1 | Geblasewelle Blower shaft Arbre de turbine

21 9001.33.08 1 | Geblasewelle fir hydr. Antrieb Blower shaft hydr. Arbre de turbine hydr.

22 6885DA8740 1 Passfeder A8x7x40 DIN6885 Key Clavette

23 9001.32.04 1 | Geblaseschaufelrad Blade wheel Turbine

24 9003.00.10 1(2) | Befestigungsscheibe verzinkt Washer Rondelle

25 127DA10A 1(2) | Federring A10 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower

26 933D1035NA 1(2) | Sechskantschraube M10x35 DIN933- Hex. bolt Vis 6 pans

10.9-verz.
27 933D1240PA 2 | Sechskantschraube M12x40 DIN933- Hex. bolt Vis 6 pans
8.8-verz.

28 125DA13A 4 | Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle

29 934D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DIN 934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

30 6885DA8730 1 Passfeder A8x7x30 DIN6885 Key Clavette

31 9003.00.21 1 Riemenscheibe bis 3m Arbeitsbreite Pulley up to 3,0m Poulie pour herse

3,0m
31 9003.00.22 1 Riemenscheibe ab 4m Arbeitsbreite Pulley 4,0m + Poulie pour herse
4,0m
32 9998.01.17 1 | Aufkleber ,Drosselklappe” Sticker -Flowalve- Autocollant —papillon

de souffl.-
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Geratetyp: Turbodrill L

-Fliehkraftkupplung-

Ersatzteilliste — ’Q@ —~

-Free wheel clutch-

-Poulie a embr. centrifuge-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.

9006.71.01 Fliehkraftkupplung Typ 110-1292 Free wheel clutch Poulie centrifuge

9006.72.01 Fliehkraftkupplung Typ 110-1293 Free wheel clutch Poulie centrifuge
1 9006.71.03 1| Gehause Housing Carter
2 9006.71.04 2 | Kugellager 6004 2 RS Ball bearing Roul. a aiguilles
3 9006.71.05 1 PaRscheibe 20x28x1,5 Washer Rondelle
4 9006.71.06 1 Sicherungsring J42 DIN472 Circlip Jonc
5 9006.71.07 1 Nabe Hub Moyeu
6 9006.71.08 2 | Fliehgewicht Centrif. Governor Poids
7 9006.71.09 2 | Belagtrager Lining holder
8 9006.71.10 2 | Zugfeder f. Typ 110-1292 Tension spring Ressort traction
8 9006.72.03 2 | Zugfeder f. Typ 110-1293 Tension spring Ressort traction
9 9006.71.11 1 Deckscheibe Collar Rondelle
10 9006.71.12 4 | Zylinderschraube Méx16 Cheese head screws | Vis tetre cylind.
1" 9006.71.13 1 PaRscheibe 20x28x0,25 Washer Rondelle
12 9006.71.14 2 | Spiral-Spannstift 6x32 Roll pin Goupille elastique
13 9006.71.15 4 | Senkschraube M6x35 Csunk screw Vis tete noyee
14 9006.71.16 1 Flansch Flange Bride
15 9006.71.17 1 Riemenscheibe f. Typ 110-1292 Pulley Poulie pour herse
15 9006.72.04 1 Riemenscheibe f. Typ 110-1293 Pulley Poulie pour herse
16 9006.74.13 1 | Distanzhilse Bush Entretoise

16
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Geratetyp: Turbodrill L -Scharschiene- -Rail- -Rampe porte-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9022.10.02 1 Scharschiene 3,0 m Rail Rampe porte-soc
2 9002.07.01 1 Schardruck-Verstellwelle 3,0 m Pressure bar Arbre de terrage
3 9002.00.20 2 | \Verstellrohrsicherung Bush Baque

4 1481D855A Spannstift 8x55 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
5 9022.20.18Z 1| Riegel

6 9022.20.23Z 1 Spannfeder

7 1481D430A 1 | Spannstift 4x30 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
8 1481D1030A 1| Spannstift 10x30 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
9 9106.29.01-A 1 | Spannklotz

10 933D840PA 1 | Sechskantschraube M8x40 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

1 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

12 9002.00.30 2 | Einspannbuchse Bush Bague

15 9001.75.01 2 | Schlauchstitze Pipe holder Supp. caoutchouc
156a 9005.57.01 2 | Schlauchstiitze 2-teilig Pipe holder Supp. caoutchouc
16 9001.00.31 2 | T-Schelle geteilt 1"x3/4 verz. kpl. T-Clip Raccord
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Geratetyp: Turbodrill L -Verbindung/Scharschiene-  -Connecter/Rail- -Assemblage/Rampe porte-
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Geratetyp: Turbodrill L

-Verbindung/Scharschiene-

-Connecter/Rail-

Ersatzteilliste — ’Q@ —

-Assemblage/Rampe porte-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9001.03.01 3 | Parallelfihrungsstange 950 Ig. Parallellink Tige

1 9001.03.21 3 | Parallelfihrungsstange 1050 Ig. Parallellink Tige

1 9001.03.22 3 | Parallelfihrungsstange 1200 Ig. Parallellink Tige

1 9001.03.23 3 | Parallelfihrungsstange 1300 Ig. Parallellink Tige

2 9001.03.31 1 Parallelfihrungsstange 950 Ig. gekropft Parallellink Tige

2 9001.03.32 1 Parallelfihrungsstange 1050 Ig. gekropft Parallellink Tige

2 9001.03.33 1 Parallelfihrungsstange 1200 Ig. gekropft Parallellink Tige

2 9001.03.34 1 Parallelfihrungsstange 1300 Ig. gekropft Parallellink Tige

3 9001.00.22 2 | SpannschloR Kat.l kpl. 490-700 Turnbuckle Cat. | Tirant Cat. |
3 9005.10.30 2 | SpannschloR Kat.l kpl. 670-870 Turnbuckle Cat. | Tirant Cat. |
4 9001.56.01 4 | Bolzen #19x108 Pin Axe

5 9001.56.02 2 | Bolzen 819x115 Pin Axe

6 9001.56.03 2 | Bolzen 219x1161 Pin Axe

7 1481D840 16 | Spannstift 8x40 DIN1481 Roll pin Goupille
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Geratetyp: Turbodrill L

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Scharschienenanhebung-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9022.80.01 Scharschienenanhebung
9022.80.02 Scharschienenanhebung f. VKE/HKE

1 9022.81.01Z 1 | Scharschienenaushebung

2 9022.82.01 1 | Aushublager, Ii. Bearing I.h. Palier g.

3 9022.82.02 1 | Aushublager, re. Bearing r.h. Palier dr.

4 1481D840A 2 | Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

5 9022.80.14Z 4 | Bolzen Pin Axe

6 1481D632A 12 | Spannstift 6x32 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

7 9001.00.22Z 2 | Spannschlof Turnbuckle Tirant

7a 9108.78.10Z 2 | Spannschlof Turnbuckle Tirant

8 9107.00.01 2 | Zugfeder Tension spring Ressort

9 9022.80.11Z 2 | Federlasche Spring latch Lame ressort

10 9108.73.01 2 | Hydraulik-Zylinder Hydraulic cylinder Verin

1 9108.72.01 2 | Einschraubstutzen Screwed socket Raccord

12 9108.72.02 2 | Entluftungsschraube GN552-31-R1 Breather plug Reniflard

13 9004.19.10 1 L-Anschlufstutzen Reihe L PN315 L-coupling Raccord
EVL 8-PL verz.

14 9109.51.02 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN6 A0/A2 Hose Conduite flexible

15 931D16140PA 2 | Sechskantschraube M16x140 DIN931- Hex. bolt Vis 6 pans
8.8-verz.

16 985D16PA 2 | Sechskantmutter M16 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

17 9022.80.12Z 4 | Distanzbuchse Spacer Bague entretoise

18 9022.80.15Z 2 | Bolzen Pin Axe

19 1481D430A 4 | Spannstift 4x30 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

20 1498D202614 4 | Einspannbuchse EG 20x26x14 Bush Bague

21 931D1250PA 2 | Sechskantschraube M12x50 DIN931-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

22 985D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

23 125DA13A 4 | Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle

24 444DBM1290S 2 | Augenschrauge BM12x90 DIN444- Eye bolt Vis a oeil
4.6-verz.

25 6330DB12PA 4 | Sechskantmutter M12 DIN6330-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

26 9108.90.07 2 | Bundbuchse Bush Bague

27 9109.63.14 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN6 A0/A3 Hose Conduite flexible

28 9109.51.01A 1 Einst.-T-Verschraubung 15/2-290/L8V Adj. T-coupling Raccord
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Geratetyp: Turbodrill L -Abstellstiitze- -Stand- -Béquilles-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9001.42.01 2 | Stutzenunterteil Stand bottom Béquille

2 9001.72.01 2 | Abstellstutze fur Scharschiene Stand for coulter rail Béquille de rampe

3 9001.70.20 2 | Steckbolzen Pin Axe

4 8163.07.01 2 | Sicherungsband Safety strap Caoutchouc

5 8405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340 Lynch pin Goupille

6a 9001.71.03 1 | Stutzenoberteil re far 3,0m Stand (top) r.h. Support de béquille,
droit

6b 9001.71.04 1 | Stutzenoberteil li fur 3,0m Stand (top) I.h. Support de béquille,
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Geratetyp: Turbodrill L

-Drillhebelsatz-

-Coulter arms-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Lou de socs trainants-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.06.20 Drillhebelsatz Rz 20 Coulter arms Lou de socs
trainants
9022.06.24 Drillhebelsatz Rz 24 Coulter arms Lou de socs
trainants
9022.06.26 Drillhebelsatz Rz 26 Coulter arms Lou de socs
trainants
9022.06.30 Drillhebelsatz Rz 30 Coulter arms Lou de socs
trainants
1 9002.11.01 1 | Sascharhalterung kurz Coulter bracket short | Support court
2 9002.10.01 1 | Sascharhalterung lang Coulter bracket long | Support long
3 9002.59.01 1 | Sascharhalterung lang, vorn Coulter bracket long | Support long
4 9002.00.05 1 Klemmplatte Clamp plate Plagque de serrage
5 557D10R 1 | Vierkantmutter M10 DIN557-5 Square nut Ecrou a quattre pans
6 933D1065P 1 | Sechskantschraube M10x65 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
7 9002.06.01 1 | Sascharrohr kurz Seed pipe short Tube de descente
court
8 9002.05.01 1 | Sascharrohrlang Seed pipe long Tube de descente I
9 9002.05.10 1 | Sascharrohrlang, links gebogen Seed pipe long, I.h. Tube de desc. g.
bend coub é
10 9002.05.11 1 | Sascharrohrlang, rechts gebogen Seed pipe long, r.h. Tube de desc. d.
bend coub é
1 9002.06.10 1 | Sascharrohr kurz, links gebogen Seed pipe short, I.h. | Tube de desc. g.
bend coub é
12 9002.06.11 1 | Sascharrohr kurz, rechts gebogen Seed pipe short, r.h. | Tube de desc. d.
bend coub é
13 9002.57.03 1 | Sascharrohrlang, gerade vorn links Seed pipe long, I.h. Tube de desc. g.
14 9002.57.04 1 | Sascharrohrlang, gerade vorn rechts Seed pipe long, r.h. Tube de desc. d.
15 9002.00.03 2 | Scharlager Pivot Palier
16 9002.00.04 1 | Scharlagerinnenhiilse Inner bush Baque
17 931D1090P 1 | Sechskantschraube M10x90 DIN931-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
18 980DV10PA 1 | Sicherungsmutter VM10 DIN980-8-verz. Lock nut Ecrou frein
19 9002.00.07 1 | Scharzugfederlang Tension spring long Ressort long
20 9002.00.08 1 | Scharzugfeder kurz Tension spring short | Ressort court
21 9002.00.10 1 | Scharsteckbolzen verzinkt Coulter pin Axe
22 931D835PA 1 | Sechskantschraube M8x35 DIN931-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
23 9002.13.01 1 | Scharsicherungsfeder links Spring I.h. Ressort gauche
24 9002.13.02 1 | Scharsicherungsfeder rechts Spring r.h. Ressort droit
25 985D8PA 1 | Sechskantmutter M8 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
26 9002.00.09 1 | Scharhaltefeder Tension spring Ressort
27 9002.00.15 1 Federlaschenverstarkung
28 9002.00.06 1 | Federlasche =145 Spring latch Lamé ressort
29 7976DB6,316A 1 Sechskantblechschraube 6,3x16 DIN7976 C verz. Plate bolt Vis parker
30 125DA6,4A 1 Scheibe A6,4 DIN125-St galZn Washer Rondelle
9002.12.12 Schleppschar, mont. Universal coulter cpl. Soc trainant cpl.
1 9002.12.13 1 | Sascharkérper Coulter body Botte
2 9002.12.03 1 | Sascharspitze Gulteil Coulter point Soc
3 9107.15.21 1 | Sascharabstellstiitze PA Coulter rest Béquille anti-b.
4 661D530 1| Senkniet 5x30 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
6 661D536 1| Senkniet 5x36 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
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Geratetyp: Turbodrill L

-Scheibenscharsatz OW-

-Coulter arms-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Bras de levier socs trainants-

Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.50.20 Scheibenscharsatz OW RZ 20 Coulter arms Jeu de socs
trainants
9022.50.24 Scheibenscharsatz OW RZ 24 Coulter arms Jeu de socs
trainants
9022.50.26 Scheibenscharsatz OW RZ 26 Coulter arms Jeu de socs
trainants
9022.50.30 Scheibenscharsatz OW RZ 30 Coulter arms Jeu de socs
trainants
1 9022.51.01 1 Sérohr, lang, geschw. RW Seed pipe, long Tube de descente, I.
1a 9022.51.02 1 Sérohr, lang, li, geschw. RW Seed pipe, long Tube de descente, |.
1b 9022.51.03 1 Sérohr, lang, re, geschw. RW Seed pipe, long Tube de descente, |.
2 9022.51.04 1 Sérohr, kurz, geschw. LW Seed pipe, short Tube de descente, c.
2a 9022.51.05 1 Sérohr, kurz, li, geschw. LW Seed pipe, short Tube de descente, c.
2b 9022.51.06 1 Sérohr, kurz, re, geschw. LW Seed pipe, short Tube de descente, c.
3 9022.51.07 1 Sérohr, lang, vorn, geschw. RW Seed pipe, long Tube de descente, I.
3a 9022.51.08 1 Sérohr, lang, vorn, li, geschw. RW Seed pipe, long Tube de descente, |.
3b 9022.51.09 1 Sérohr, lang, vorn, re, geschw. RW Seed pipe, long Tube de descente, |.
4 9002.10.01 1 | Sascharhalterung, lang Coulter bracket, long | Support, I.
5 9002.11.01 1 Séascharhalterung, kurz Coulter bracket, short | Support, c.
6 9002.59.01 1 | Sascharhalterung, lang, vorn Coulter bracket, long | Support, I.
7 9002.00.05 1 Klemmplatte Clamp plate Plagque de Fixation
8 557D10RA 1| Vierkantmutter M10 DIN557-5 galZn Nut Ecrou
9 933D1065PA 1 Sechskantschraube M10x65 DIN933-8.8 galZn Hex. bolt Vis H
10 9002.00.03 2 | Scharlager Pivot Palier
1 9002.00.04 1 | Scharlagerinnenhilse Inner bush Bague
12 931D1090PA 1 Sechskantschraube M10x90 DIN931-8.8 galZn Hex. bolt Vis H
13 934D10PA 1 | Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZn Hex. nut Ecrou H
14 9002.00.07 1 Scharzugfeder, lang Tension spring, long Ressort, long
15 9002.00.08 1 Scharzugfeder, kurz Tension spring, short | Ressort, court
16 9002.00.15 1 Federlaschenverstarkung
17 9002.00.06 1| Federlasche =145 Spring latch Lamé ressort
18 7976DB6,316A 1 Sechskantblechschraube 6,3x16 DIN7976 C verz. Plate bolt Vis parker
19 125DA6,4A 1 Scheibe AB,4 DIN125-St galZn Washer Rondelle
20 9001.46.07 1 | Schlauchkupplung PVC Pipe coupling Raccord
9022.52.01 Raumscheibe, mont. Disc cpl. Rondelle
(Pos.21-31)
21 9022.52.11 1 R&aumscheibe Disc Rondelle
22 9022.52.12 1| Achse Axle Axe
23 9022.52.13 1 Nabe Hub Moyeu
24 9022.52.14 1 Scheibe 35x25x4 Washer Rondelle
25 9022.54.01 1| V-Seal Ring WVA-0018 V-Seal Joint
26 625D62022RS 2 | Rillenkugellager 6202 DIN625 2RS Bearing Roulement aig.
27 471D151,5A 1 | Sicherungsring 15x1,5 DIN471 verz. Circlip Circlip
28 965D620A 5 | Senkschraube M6x20 DIN965 verz. Sunk screw Vis
29 557D6RA 5 | Vierkantmutter M6 DIN557-5 verz. Nut Ecrou
30 988D25350,5 2 PafRscheibe 25x35x0,5 DIN988 Shim ring Rondelle
31 988D16221 3 | PaBscheibe 16x22x1 DIN988 Shim ring Rondelle
32 125DA17A 1 Scheibe A17 DIN125 verz. Washer Rondelle
33 985D16PA 1 Sechskantmutter M16 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9022.53.02 Abstreifer, mont. Scraper Décrottoir
(Pos.34-37)
34 9022.53.13 1 Nabe Hub Moyeu
35 9022.53.12 1 | Abstreifer Scraper Décrottoir
36 625D6262RS1 1 Rillenkugellager 626 DIN625 2RS1 Bearing Poulement aig.
37 9022.50.16 1 Lagerzapfen Stud Axe
38 934D12PA 1 Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
39a 9022.50.11 1 Abdeckblech, li. Cover, I. Piéces de
fermeture, g.
39 9022.50.12 1 Abdeckblech, re. Cover, . Piéces de
fermeture, d.
40 933D620PA 1 Sechskantschraube M6x20 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
41 125DA6,4A 3 | Scheibe A6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
42 9001.95.03 1 Tensilockmutter M6 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
43a 9022.50.13 1 Scharblech, Ii. Coulter plate, I. Patin, g.
43b 9022.50.14 1 Scharblech, re. Coulter plate, r. Patin, d.
44 933D68PA 1 Sechskantschraube M6x8 DIN933-8.8 verz. Hex. bolt Vis H
45 9002.48.12 1 Lappen NBR Plate Languette
46 9002.48.13 1 Kotflligelscheibe 4,3x20x1,25 verz Washer Rondelle
47 7337D38Al 1 | Blindniet 3x8 DIN7337 AIMg3 Rivet Rivet
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Geratetyp: Turbodrill L

-Scheibenscharsatz OW-

-Coulter arms-

Ersatzteilliste — ’Q@ —

-Bras de levier socs trainants-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.55.01 Tiefenbegrenzer, vollst. li. Depht limiter,l. Limiteur de
profondeur, g.
9022.55.02 Tiefenbegrenzer, vollst. re. Depht limiter,r. Limiteur de
(Pos.48-54) profondeur, d.
48a 9022.55.11 1| Halter, ges. li. Mounting, I. Support, g.
48b 9022.55.12 1 Halter, ges. re. Mounting, r. Support, d.
49 9022.55.13 1 Buchse Bush Bague
50 9022.55.20 1 Farmflexrolle, kompl. Farmflexwheel Roue farmflex
51 931D1250PA 2 | Sechskantschraube M12x50 DIN931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
52 125DA13A 1 Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle
53 8426.13.05 1| Verbus-Ripp-Sechskantmutter M12-10 verz. Hex. nut Ecrou H Ripp
54 9109.13.87 1 Federstecker 3x75 Spring cotter pin Goupille
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Gerétetyp: TurbodrillL  -scharstriegel- -Coulter harrow- -Herse de soc-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
1 9004.26.01 1 | Scharstriegel Coulter harrow Herse de soc
2 9004.13.02 1 | Dampfungsfeder verz. Spring Ressort de herse
3 1481D526 1 | Spannstift 5x26 DIN1481 Roll pin Goupille
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Geratetyp: Turbodrill L

-Fullstandanzeige-

Ersatzteilliste — ’Q@ —

-Low level indicator- -Jauge de niveau-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.

9005.73.01 Fiillstandanzeige Low level Jauge de niveau
1 9004.53.01 1| Verbindungsstange Connecting rod Tige
2 9004.48.05 1 Hostalen-Kugel 8351-DN10 Hostalen ball Flotteur
3 9004.48.02 1| Zeiger Indicator Indicateur
4 934D6PA 2 | Sechskantmutter M6 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
5 985D6PA 1 Sechskantmutter M6 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
6 125DA6,4A 1| Scheibe AB,4 DIN125 Washer Rondelle
7 1587D6PA 1 Hutmutter M6 DIN1587-8-verz. Cap nut Ecrou a chappeau
8 9004.48.07 1| Zugseil 1300 g. Rope Cable

3
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Geratetyp: Turbodrill L -SpurreiBer- -Disc markers- -Traceurs-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.35.02 Spurreifer 300 Disc markers Traceurs
1 9110.38.01 1 | Ausleger, geschw. li. 300 Boom |.h. Bras g.
2 9110.38.05 1 | Ausleger, geschw. re. 300 Boom r.h. Bras dr.
3 9108.90.10 4 | Buchse GSM-2023-20 Bush Bague
4 9022.40.01 1 | SpurreiBerbock, li Track marker I.h. Traceurs g.
5 9022.40.02 1 Spurreiterbock, re Track marker r.h. Traceurs dr.
6 9022.35.10 2 | Klemmplatte Clamp plate Plagque de serrage
7 125DA21A 6 | Scheibe A21 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
8 1481D640A 8 | Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
1 9110.37.01 1 | Ausleger, geschw. li. Boom |.h. Bras g.
12 9110.37.02 1 | Ausleger, geschw. re. Boom r.h. Bras dr.
13 931D1280M 2 | Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.9 Hex. bolt Vis 6 pans
14 985D12PA 10 | Sechskantmutter M12 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou 6 pans
15 931D835PA 2 | Sechskantschraube M8x35 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
galZnc
16 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou 6 pans
17 9001.38.01 2 | Markierer, mont.268/400 3,0m Marker Disque
18 9001.39.01 4 | Osenschraube, geschw. Eye bolt Vis anneau
19 934D16PA 4 | Sechskantmutter M16 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou 6 pans
20 9110.39.14 2 | Bolzen Pin Broche
25 9110.39.13 2 | Bugel Wingbolt Bride
26 9004.15.29 2 | Puffer Damper Amortisseur
27 9106.31.03 2 | Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
30 9022.41.01 2 | Klemmblgel, geschw. Clamp strap Etrier de serrage
31 125DA13A 4 | Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
32 9022.35.11 1 | Gelenkbolzen Pin Broche
33 933D1225PA 4 | Sechskantschraube M12x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
galZnc
9105.32.05 Stecker, vollst. 85 Plug Connecteur
34 9105.47.04 1 | Vorstecker, geschw. 85 Plug Connecteur
35 8163.07.01 1 | Sicherungsband m. Haken Safety cord Crochet av. cable
36 8418.00.04 1 | Vorstecker BTB-40 Plug Connecteur
37 9022.39.12 1 Hebel, Ii. Lever |.h. Levierg.
9022.39.13 1 Hebel, re. Leverr.h. Levierdr.
38 9108.75.01 4 | Klemmbugel, eckig Clamp strap Etrier de serrage
39 125DA8,4A 8 | Scheibe A8,4 DIN125-St verz. Washer Rondelle
40 934D8PA 8 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
41 9001.36.21 2 | Spurreilerseil Marker rope Cable
42 9001.36.06-A 2 | Zugfeder Z-118A Tension spring Ressort
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Geratetyp: Turbodrill L

-Spurreisserautomat-

-Change-over unit-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Commande de traceurs-

6x750 A0/A3

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

2 9001.62.01 2 | Schaltarm, geschw. Change arm Bras de basc.

3 9001.54.11 2 | Zylinderzapfen Cylinder stud Axe de vérin

4 9101.90.01 2 | Schaltraste, geschw. Catch Cliquet

5 4726.00.07 1 | Zugfeder Extension spring Ressort

6 9001.54.04 2 | Schaltrastenlager Guide Palier

7 9001.54.09 2 | Distanzhulse Spacer Entretoise

8 9111.73.01 1 | Hydr.-Zylinder m. Sensorhalter Cylinder Verin

9 988D20281 4 | PaRscheibe 20x28x1 DIN988 (V2A) Shim ring Rondelle

10 988D20280,5 4 | PaBscheibe 20x28x0,5 DIN988 (V2A) | Shimring Rondelle

11 988DS1521A 2 | Stutzscheibe S15x21 DIN 988 verz. Supporting ring Rondelle supp.

12 440DR11A 2 | Scheibe R11 DIN440 galZnc Washer Rondelle

13 440DR9A 2 | Scheibe R9 DIN440 galZnc Washer Rondelle

14 603D830PA 2 | Flachrundschraube M8x30 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis tete ronde
galZnc

15 933D1040PA 2 | Sechskantschraube M10x40 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc

16 444DB1675PA 1 | Augenschraube BM16x75 DIN444-8.8 Eyebolt Vis a anneau
verz.

17 934D10PA 2 | Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H

18 934D16PA 2 | Sechskantmutter M16 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H

19 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H

20 936D16PA 2 | Sechskantmutter M16 DIN936-8 verz. Hex. nut Ecrou H

21 127DB16A 2 | Federring B16 DIN127 galZnc Spring washer Rondelle gr.

22 471D201,2 2 | Sicherungsring 20x1,2 DIN471 Circlip Circlip

23 471D151,5A 2 | Sicherungsring 15x1,5 DIN471 verz. Circlip Circlip

24 9001.54.08 2 | Glykodur- Lagerbuchse Glykodur bearing bush| Bague

25 7346D1850 1 | Spannstift 18x50 DIN7346 Roll pin Goupille

26 9001.54.13 2 | Glykodur- Lagerbuchse Glykodur bearing bush| Bague

27 9001.64.01 1 | SVK-Hydraulikstecker m. Drossel Hydr. coupling compl. | Raccord

28 8132.02.00 1 | Staubmuffe Dust cap Cache

29 9001.60.45 1 | Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x2700A0/A0

30 9109.52.11 1 Kabelbinder 450x7,8 Nylon 6.6 Cable connector Collier

31 9001.60.21 1 | Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord droit

32 433D15A 1 | Scheibe 15 DIN433 St-galZnc Washer Rondelle

33 9101.20.22 1| Gegenmutter 15-32/L8 verz. Counter nut Contre-écrou

34 9109.51.02 1 | Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
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Geratetyp: TurbodrillL  -saatstriegel- -Rear harrow- -Herse de recouvrement-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.31.03 Saatstiegel 300 Turbo Rear harrow Herse dents
trainantes
1 9110.35.01 2 | Striegelstrebe, oben Harrow link, top Bras superieur
2 9110.35.02 2 | Striegellenkerteil | Guiderod | Bras sup. |
3 9022.31.10 1 Haupttrager Main bracket Support
4 9004.15.25 6 | Striegelabsteckniet 14x80 DIN124 Rivet pin Rivet
5 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille
6 9110.29.11 2 | Haltetasche Holder Chape support
7 9004.15.29 2 | Puffer M8 D35x35 Damper Amortisseur
8 985D10PA 10 | Sechskantmutter M10 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
9 934D8PA 30 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9109.87.02 1 | Zinkentrager, li. 1450 Harrow bar Support
1 9109.86.02 1 | Zinkentréger, re. 1300 Harrow bar Support
12 931D1070PA 4 | Sechskantschraube M10x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
13 9109.28.40 4 | Distanzhalter Spacer Entretoise
14 9109.28.41 4 | Gelenklasche Trapez link Eclisse
15 9109.91.40 2 | Bolzen Pin Broche
16 1481D530A 2 | Spannstift 5x30 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
17 931D860PA 4 | Sechskantschraube M8x60 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
18 9004.15.22 12 | Striegelzinken, vorn 45 Grad Front tines Dent de herse AV
19 9004.15.23 12 | Striegelzinken, hinten 45 Grad Rear tines Dent de herse AR
20 9004.15.24 24 | Klemmblech Clamping plate Eclisse
21 603D875PA 24 | Flachrundschraube M8x75 DIN603-8.8 galZnc| Saucer-head screw Vis a téte ronde
22 9004.15.28 2 | Klemmplatte Clamping plate Plague de serr.
23 9110.35.03 2 | Striegellenkerteil Il Guiderod Il Bras sup. Il
24 931D845PA 2 | Sechskantschraube M8x45 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
25 985D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
26 931D1080PA 6 | Sechskantschraube M10x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
27 125DA10,5A 10 | Scheibe A10,5 DIN125 galZnc Washer Rondelle
28 125DA8,4A 28 | Scheibe A8,4 DIN125 galZnc Washer Rondelle
29 9110.34.99 2 | Druckfeder f. Striegels D322 erz. Compression spring | Ressort
30 9110.35.15 4 | Scheibe 35 Washer Rondelle
31 1473D870 2 | Zylinderkerbstift 8x70 DIN1473-St
32 9109.88.00 1 Gelenk, schwer Joint Raccord
33 9109.23.04 1 | Striegelabsteckniet 12x70 St verz. Rivet pin Rivet
34 9109.89.00 2 | Koppeltasche, schwer Bracket Support
35 9021DA10,5A 4 | Scheibe A10,5 DIN9021-St verz. Washer Rondelle
36 9110.29.23 2 | Striegelanschlag Harrow stop Butée
37 931D880PA 2 | Sechskantschraube M8x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
38 9111.80.11 2 | Striegelabsteckniet 14x90 DIN124 St Rivet pin Rivet
39 9022.33.10 2 | Striegelhaltetasche oben Bracket top Support de herse
sup.
39a 9022.57.01 2 | Striegelhaltetasche lang Bracket long Support de herse I.
40 9004.15.27 2 | Bugelschraube verzinkt Cross section Bride
41 1440D16A 4 | Scheibe 16 DIN1440 verz. Washer Rondelle
42 127DB16A 4 | Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
43 934D16PA 4 | Sechskantmutter M16 DIN934-8- verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
9110.00.02 Riickstrahler, mont. R Reflector Catadioptre rouge
48 9110.00.12 2 | HalterR Bracket Support
49 9108.80.01 2 | Ruckstrahler, rot Reflector Catadioptre rouge
50 9108.75.03 2 | Klemmbdgel, eckig M8x48,5x60 verz. Clamp strap Etrier de serrage
51 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
52 125DAS8,4A 4 | Scheibe A8,4 DIN125 St galZnc Washer Rondelle
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Geratetyp: Turbodrill L -Perfektstriegel- -Rear harrow perfect-  -Herse flexi dent-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.32.02 Perfektstriegel 300A Rear Harrow Herse flexi-dent
1 9006.39.13 2 | Stellsegment Adjust. segment Support
2 9001.54.09 4 | Distanzhulse Spacer sleeve Entretoise
3 931D835PA 4 | Sechskantschraube M8x35 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
4 934D8PA 16 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
5 9006.50.01 1 Zinkenhebel, geschw. Harrow lever Levier de dent
6 9002.00.04 11 | Scharlagerinnenhilse Inner bush Bague
7 9002.00.03 22 | Scharlager Kunststoff Coulter bearing Bague plastique
8 931D1090PA 1 Sechskantschraube M10x90 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
9 934D10PA 33 | Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9006.39.50 5| V-Raumazinken, kz. Tines sh. Dent courte
1 9006.39.51 5 | V-Raumzinken, Ig. Tines Ig. Dentlongue
12 9006.39.18 10 | Zinkenklemmplatte Fixing plate Plaque de serrage
13 9006.39.19 1 | Zinkenklemmplatte, Ig. Fixing plate Ig. Plague de serrage I.
14 603D1025PA 22 | Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis tete ronde
galZnc
15 985D10PA 4 | Sechskantmutter M10 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
16 9006.39.14 6 | Striegelzugfeder, kz. Tensionspring sh. Ressort court
17 9006.39.15 5 | Striegelzugfeder, Ig. Tensionspring Ig. Ressort long
18 9110.29.12 2 | Haltetasche Steering arm Support
19 9006.39.20 4 | Klemmplatte Clamping plate Plagque de serrage
20 931D1080PA 4 | Sechskantschraube M10x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
22 9004.15.29 2 | Puffer M8 D35x35 Absorber Silent-bloc
23 127DA8BA 2 | Federring A8 DIN127 galZnc Spring washer Rondelle
24 985D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
25 9004.15.25 8 | Striegelabsteckniet Halbrundniet Rivet pin Rivet
14x80 DIN124
26 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille
27 8163.07.01 3 | Sicherungsband m. Haken Safety cord cable Crochet av.
28 9001.43.07 2 | Rohrklappsplint 8x45 verz. Lynch pin f. tube Goupille
29 9006.39.21 1 | Absteckbolzen verz. Cutter pin Broche
30 9006.49.01 1 Verschiebestlick, geschw. Shifter Piece coulissante
31 9006.52.01 2 | Striegellenker, oben, geschw. Strut-top Bras superieur
32 9006.53.01 2 Striegellenker, unten, geschw. Strut-bottom Bras inferieur
34 9022.33.10 2 | Striegelhaltetasche, oben Bracket Support de herse
35 9022.57.01 2 | Striegelhaltetasche, lang Bracket, long Support de herse, I.
36 9004.15.27 2 | Bugelschraube verz. Winkbolt Bride
37 1440D16 4 | Scheibe 16 DIN1440 verz. Washer Rondelle
38 127DB16 4 | Federring B16 DIN127 verz. Spring washer Rondelle grower
39 934D16PA 4 | Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
42 9006.44.02 1 Striegelbalken, geschw. 300 Harrow bar Potence
43 9006.47.03 1 | Verstellrohr, re. geschw. 300 Adj. tuberr. tot. Tube de regl. droit
44 9006.47.02 1 | Verstellrohr, li. geschw. 300 Adj. tube I. tot. Tube de regl. gauge
45 9006.39.16 1 Raumzinken, kz. Tines sh. Dent courte
46 9110.29.24 2 | Striegelanschlag Limiter Butée-
47 931D880PA 2 | Sechskantschraube M8x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
48 9111.80.11 2 | Striegelabsteckniet 14x90 verz. Rivet pin Rivet
49 9111.84.01 2 | Striegellager| Adj. bracket holder | Support |
50 933D1050PA 2 | Sechskantschraube M10x50 DIN933-8.8- Hex. bolt Vis H
galZnc
9110.00.01 Riickstrahler, mont. P Reflector cpl. Catadioptre cplt.
(Pos. 51-55)
51 9110.00.11 2 | Halter Bracket Support
52 9108.80.01 2 | Ruckstrahler, rot Reflector red Catadioptre rouge
53 9108.75.01 2 | Klemmbugel, eckig M8x60x71 verz. Clamp strap Etrier de serrage
54 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-galZnc Hex. nut Ecrou H
55 125DA8,4A 4 | Scheibe A8,4 DIN125-St galZnc Washer Rondelle
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Geratetyp: TurbodrillL  -multitronic- -Multitronic- -Multitronic-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9110.70.54 Multitronic 54 Multitronic 54 Multitronic 54
9110.70.55 Multitronic 55 Multitronic 55 Multitronic 55
1a 9110.72.03 1 Multitronic Il - S&monitor Multitronic Il - Boitier
Drillmonitor Multitronic
1b 9110.72.04 1 Multitronic Il - S&monitor Multitronic Il - Boitier
fur Signalsteckdose Drillmonitor Multitronic
for signal plug pour prise signal
1c 9012.12.15 1 | Kabelstecker CA 6 LS 09ZS (7-polig) | Cable plug Prise
2 9110.73.19 1 | Samonitorhalter Holder Support
3 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
4 125DA8,4A 2 | Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
5 9109.73.02 1| Zuglasche Latch Eclisse
6 9109.73.02 1 | Norma-Schelle Rohrschelle Standart clamp Collier
RSGU 1.8/15-W1
7 933D616PA 3 | Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
8 934D6PA 9 | Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9 125DA6,4A 5 | Scheibe A6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
10 9006.70.02 8 | Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
1 9109.74.28 1 Entlastungshaken Hook Crochet
13 84D312PA 4 | Zylinderschraube M3x12 DIN84-8.8 verz. Bolt Vis
14 934D3PA 4 | Sechskantmutter M3 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
15 125DA3,2A 4 | Scheibe A3,2 DIN125 verz. Washer Rondelle
16 9110.72.23 1 | Verteilerkasten-Stecker Plug Prise de courant
17 9110.72.24 1 | Schutzkappe CA00SD 2 Protecting cap Couvercle de
protection
18 9110.73.20 1 | Multitronic-Schutzblech T Guard plate Ecran
19 9110.72.26 1 Kabelschelle CN 36 Fixing strip Cerflex
20 933D516PA 5 | Sechskantschraube M5x16 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
21 934D5PA 5 | Sechskantmutter M5 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
22 125DA5,3A 5 | Scheibe A5 3 DIN125 verz. Washer Rondelle
24 9005.74.01 2 | Zugmagnet, kompl. Magnet Electrovanne
24a 9004.59.04 2 | Faltenbalg Bellows Souflet
25 9110.73.24 1 | Zugmagnetzuleitung 2750 Cable Cable
26 9110.73.25 1 | Zugmagnetzuleitung 2100 Cable Cable
27 46228D1,5A 10 | Aderendhilse 1,5Ausf. N Multicolore cable end | Fiche electrique
DIN46228 verz.
28 9004.18.58 2 | Zugmagnetkonsole Console Support de
elektrovanne
29 127DA5SA 6 | Federring A5 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
30 9004.18.52 2 | Zugschraubenaufnahme Bracket Support
31 9004.18.30 2 | Ruckstellfeder Compression spring | Ressort
32 127DA6A 2 | Federring A6 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
33 9004.18.29 6 | Klappenrickstellfeder Compression spring | Ressort
34 931D560PA 6 | Sechskantschraube M5x60 DIN931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
35 9021DA5,3A 18 | Scheibe A5,3 DIN9021 verz. Washer Rondelle
36 985D5PA 6 | Sechskantmutter M5 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
37 9006.02.11 2 | Segmentabdeckung Protecting cover Couvercle
38 9006.02.04 2 | Durchfuhrungstille schwarz ID=6mm PVC Rubber inset Doile
40 9110.74.04 1 | Sensorgeber, ges. Release plate Emetteur
41 933D510PA 7 | Sechskantschraube M5x10 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
42 9110.73.21 1 | Sensorhalter Sensor holder Support de capteur
43 9004.18.38 1 Naherungsschalter IFL 4-12-01P Switch Capteur
44 46228D0,5A 3 | Aderendhilse 0,5Ausf. N Multicolore cable end | Fiche electrique
DIN46228 verz.
45 9109.73.03 4 | Norma-Schelle Rohrschelle Standart clamp Collier
RSGU1.10/15-W1
46 9001.95.05 4 | Tensilockschraube M6x25 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
fiir Multitronic 55 (Sensor am Spornrad)
(Sensor on ground wheel)
53 9109.78.24 1 Naherungsschalter IFL 4-12-10P Switch Capteur
54 9006.05.54 1 | Sensorhaltewinkel Sensor holder Support de capteur
9109.75.05 Multitronic-Klemmleiste T
(Pos. 61-66)
61 9109.75.11 6 | 4-Leiter-Klemme 261-331 grau Wago Binder Borne de cable
62 9109.75.12 3 | 4-Leiter-Klemme 261-336 orange Wago Binder Borne de cable
63 9109.75.13 3 | 2-Leiter-Klemme 261-303 lichtgrau Wago | Binder Borne de cable
64 9109.75.14 4 | 2-Leiter-Klemme 261-304 blau Wago Binder Borne de cable
65 9109.75.15 1| AnschluBplatte 261-361 grau Wago Connecting plate Plagque de raccord
66 9109.75.16 6 | Einlegebrucke 261-402 Wago Inlaid bridge Pont d’insertion

.
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Geratetyp: Turbodrill L

-Beladeplattform-

-Loading platform-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Passerelle de chargement-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9006.62.01 1 | Beladeplattform Loading platform Passerelle de

chargement

7 9006.55.01 1 | Stegtragerrohrlinks Bracket I.h. Support gauche

8 9006.55.02 1 | Stegtragerrohrrechts Bracket r.h. Support droit

9 9004.15.27 2 | Bugelschraube verzinkt Cross section Bride

10 1441D16A 4 | Scheibe 16 DIN1441 verz. Washer Rondelle

1 127DB16A 4 | Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

12 934D16PA 4 | Sechskantmutter M16 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

13 9006.57.01 1 | Stufentrager links Bracket I.h. Support gauche

14 9006.57.02 1 | Stufentrager rechts Bracket r.h. Support droit

15 9006.62.05 1 | Zugfeder Tension spring Ressort

16 931D1270PA 2 | Sechskantschraube M12x70 DIN931-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

17 125DA13A 2 | Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle

18 985D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

19 9006.62.02 2 | Klappstufenhalteblech Bracket Support

20 933D1025PA 2 | Sechskantschraube M10x25 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

21 125DA10,5A 2 | Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle

22 985D10PA 2 | Sechskantmutter M10 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

25 9006.62.04 1 | Sicherheitsroste 2x360x40x390 Grid Passerelle

26 9004.21.04 2 | Trittrost 2,5x50x240x600 verz. Grid Passerelle

27 9006.62.03 1 | Sicherheitsroste 2x360x40x600 Grid Passerelle

28 603D820PA 14 | Flachrundschraube M8x20 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis

29 125DA8,4A 16 | Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle

30 127DA8BA 14 | Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

31 934D8PA 16 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

32 931D890PA 2 | Sechskantschraube M8x90 DIN931-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

33 9021DA8,4A 2 | Scheibe A8,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle
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Geratetyp: Turbodrill L -Ladebriicke- -Filling platform- -Rampe de chargement-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.

9004.79.01 Ladebriicke mont. Filling platform Rampe de

chargement

1 9004.79.02 1 | Sicherheitsroste Grid Passerelle
2 9004.80.01 1 | Ladebriicke, Seitenteil rechts Guardr.h. Garde fou droit
2 9004.80.02 1 Ladebriicke, Seitenteil links Guard L.h. Garde fou gauche
3 9004.79.03 1 | Verbindungsstrebe Connecting strut Support
4 603D1025PA 8 | Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis
4 125DA10,5A 8 | Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle
4 934D10PA 8 | Sechskantmutter M10 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
5 9004.79.04 2 | Fanghaken Catch hook Crochet
6 933D820PA 2 | Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
6 985D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
7 933D612PA 2 | Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
7 985D6PA 2 | Sechskantmutter M6 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
8 9004.95.01 1 Einrastbugel Engaging bracket Support
9 603D1260PA 2 | Flachrundschraube M12x60 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis
9 125DA13A 2 | Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle
9 985D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
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-Uberwachung Dosierung-
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-Monitoring unit-

-Dispositif de controle-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9109.78.11 Uberwachung Dosierung Monitoring unit Dispositiv de

controle

1 9004.18.38 2 | Naherungsschalter IFL 4-12-01P Switch Capteur

2 46228D0,5A 6 | Aderendhulse 0,5Ausf. N Multicolore cable end | Fiche electrique

DIN46228 verz.

3 9006.05.53 1| Sensorronde Sensor washer Rondelle de
capteur

4 9006.05.54 1 | Sensorhaltewinkel Sensor holder Support de
capteur

5 9006.70.01 6 | Kabelbinder 75x2,2 Fixing strip Cerflex

2
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Geratetyp: Turbodrill L

-Monitoring unit-
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-Uberwachung Geblése-

-Dispositif de controle-
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Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9109.78.13 Uberwachung Geblise Monitoring unit Dispositiv de
controle
1 9004.18.38 1 Né&herungsschalter IFL 4-12-01P Switch Capteur
2 46228D0,5A 3 | Aderendhilse 0,5Ausf. N Multicolore cable end | Fiche electrique
DIN46228 verz.
3 9110.72.25 1| Geblasemodul Electronic box Boitier electron.
4 84D412PA 2 | Zylinderschraube M4x12 DIN84-8.8 verz. Spline screw Vis cylindrique
5 934D4PA 2 | Sechskantmutter M4 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
6 125DA4,3A 4 | Scheibe A4,3 DIN125 verz. Washer Rondelle
7 9110.72.29 1| Kabelclip, selbstklebend ACC19-A Cable clamp Collier
8 9006.70.01 4 | Kabelbinder 75x2,2 Fixing strip Cerflex
51 2
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Geratetyp: Turbodrill L

-Monitoring unit-

Ersatzteilliste — ’Q@ —~

-Uberwachung Fullstand-

-Dispositif de controle-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9109.78.12 Uberwachung Fiillstand Monitoring unit Dispositiv de
controle
1 9006.05.51 1 Leermelderhalter Bracket Support
2 9006.05.52 1 Leermeldeschiene Rail Listeau
3 603D616PA 1 Flachrundschraube M6x16 DIN6R3-8.8 verz. | Bolt Vis
4 315D6RA 1 Fligelmutter M6 DIN315-5 verz. Wing nut Ecrou a aillettes
5 84D430PA 2 | Zylinderschraube M4x30 DIN84-8.8 verz. Spline screw Vis cylindrique
6 934D4PA 2 | Sechskantmutter M4 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
7 125DA4,3A 2 | Scheibe A4,3 DIN125 verz. Washer Rondelle
8 9109.78.31 1 | Steuerleitung 2000 Cable Cable
9 46228D1,5A 4 | Aderendhilse 1,5Ausf. N Multicolore cable end | Fiche electrique
DIN46228 verz.
10 934D10PA 1 Sechskantmutter M10 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
1" 125DA10,5A 1 Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle
12 9006.70.01 2 | Kabelbinder 75x2,2 Fixing strip Cerflex
9006.05.30 Positionsschalter, mont. Switch Capteur
(Pos.14-17)
14 9006.05.32 1 | Positionsschalter 188-SU1ZAHS28 Switch Capteur
15 9006.05.50 1 | Tastwinkel Angle plate Equerre
16 9006.05.19 1 | Kabelverschraubung PG11 Cable screw joint Raccord
17 9998.01.68 1 | Aufkleber Saatgut-Restmenge fur Turbodrill Sticker Autocollant
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Geratetyp: Turbodrill L

-Zinkenschutz-

Ersatzteilliste — ’Q@ —

-Protection herse flexi-dent-

-Safety cover-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9006.43.02 Zinkenschutz fiir Perfektstriegel 3,0 m Tines safety Protection herse

device 3,0 m flexi-dent 3,0 m

1 8163.07.01 2 | Sicherungsband m. Haken Safety cord Cordon de liaison
security

2 9108.97.01 2 | Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille

3 9101.01.34 2 | Zugfeder Z-136CX Tension spring Ressort

Striegel+Spurreisserseil
4 8163.07.10 2 | S-Haken S-hook Crochet
5 603D816PA 4 | Flachrundschraube M8x16 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis tete ronde
galZnc

6 125DA8,4A 4 | Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle

7 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou

8 127DA8BA 4 | Federring A8 DIN127 galZnc Spring washer Rondelle frein

9 9006.43.10 2 | Zinkenschutzhalter Bracket Support

protection
10 9006.43.12 1| Zinkenschutz 3,0 m Tine safety cover Protection 300
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Geratetyp: Turbodrill L

-Fahrgassenmarkierung-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Pre-emergence markers-

-Jalonnement-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9004.44.01 1 | Markierungstrager rechts Bracket r.h. Support droit

1 9004.44.02 1 | Markierungstrager links Bracket I.h. Support gauche

2 933D1225PA 4 | Sechskantschraube M12x25 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

3 125DA13A 4 | Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle

4 980DV12PA 4 | Sicherungsmutter VM12 DIN980-8-verz. Lock nut Ecrou frein

5 9004.45.01 2 | Scheibentrager L=1120mm Disc arm Support de disque

6 9001.39.01 2 | Osenschraube Eye bolt Piton

7 1481D845A 2 | Spannstift 8x45 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

8 9004.19.03 2 | Riegelbolzen verzinkt Pin Axe

9 9001.36.02 2 | Druckfeder DF-211 verzinkt Compression spring | Ressort

10 1481D630A 6 | Spannstift 6x30 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

1 1481D680A 2 | Spannstift 6x80 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

12 9004.49.01 1 Hebel links Lever |.h. Levier gauche

12 9004.49.02 1 | Hebelrechts Leverr.h. Levier droit

13 9004.19.02 2 | Kolbenbolzen Plunger pin Axe

14 4726.00.07 2 | Zugfeder CF-209 verzinkt Tension spring Ressort

15 8163.00.01 2 | Zylinder verstellbar CYLINDER VERIN

15a 439D16PA 2 | Sechskantmutter M16 DIN439-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

15b 444DB1675PA 2 | Augenschrauge BM16x75 DIN444- Eye bolt Vis a oeil

8.8-verz.

16 988D16221,5 2 | PaBscheibe 16x22x1,5 DIN988-V2A | Gauge washer Cale d’ajustage

17 471D161 2 | Sicherungsring 16x1 DIN471 Circlip Circlip

18 9004.19.10 2 | Einstellb. AnschluBstutzen EVL8-PL Coupling Raccord

19 9001.60.33 1 Hydraulikschlauch DN6 L3250 A0/A0 Hydr. hose Conduite flexible

19a 9001.60.41 1 Hydraulikschlauch DN6 L2250 A3/A0 Hose Conduite flexible

20 9004.60.01 1 Distanzrohr 50 Ig. mont. Spacer Entretoise
9001.38.01 2 | Markierer, mont. Marker cpl. Disque cpl.

(Pos. 21-30)

21 9001.38.03 2 | SpuranreiBerwelle Cranked shaft Arbre d’effaceur

22 9001.38.05 2 | SpuranreiBernabe Hub Moyeu

23 4716.38.00 2 | Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur

24 9001.38.04 2 | Lagerring Bush Baque

25 1481D632 4 | Spannstift 6x32 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

26 988D25352 2 | PaBscheibe 25x35x2 DIN988 Gauge washer Cale d’ajustage

27 8163.00.10 2 | Abstreifer 25x33x7 Scraper Décrottoir

28 9001.38.06 2 | O-Ring 49x3 O-seal Joint torique

29 9001.38.02 2 | Markierscheibe Disc Disque traceur

30 603D825PA 6 | Flachrundschraube M8x25 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis

30 127DA8BA 6 | Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

30 934D8PA 6 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

31 9004.19.07 1 Elektr. Sitzventil 12 Volt Electr. valve 12V Clapet

32 9004.27.03 1 | Magnetventilleitung Connecting cable Cable

33 9004.19.14 2 | Distanzhulse verzinkt Spacer Bague entretoise

34 9021DA6,4A 2 | Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

35 127DA6A 2 | Federring A6 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

36 931D650P 2 | Sechskantschraube M6x50 DIN93-8.8-verz. Hex. bolt Vis 6 pans

37 9004.17.07 4 | Norma-Rohrschelle Standard clamp Collier

38 9004.19.16 4 | Norma-Rohrschelle Standard clamp Collier

39 9001.95.04 4 | Tensilockschraube M6x20 verz. Tensilock bolt Vis Tensilock

40 9001.95.03 4 | Tensilockmutter M 6 verzinkt Tensi lock nut Ecrou tensi

41 933D620PA 4 | Sechskantschraube M6x20 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

42 934D6PA 4 | Sechskantmutter M6 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

43 9006.86.01 1 | Markierungstragerstutze links Connecting strutl.h. | Support gauche

44 9006.86.02 1 | Markierungstragerstitze rechts Connecting strutr.h. | Support droit

45 933D1025P 2 | Sechskantschraube M10x25 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

46 127DA10A 2 | Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

47 934D10PA 2 | Sechskantmutter M10 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

48 933D830PA 1 | Sechskantschraube M8x30 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

49 127DA8BA 1 Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

50 934D8PA 1 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
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Geratetyp: Turbodrill L -Hydr. Schardruckverstellung- -Hydr. Coulterpressure- -Terrage hydraulique-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9004.16.01 1| Hydr. Schardruckverstellung kpl. Hydr. Coulterpr. Terrage hydr.
8163.01.00 1| Zylinder mont. Cylinder cpl. Verin cpl.
(Pos. 1-7)
1 8163.02.00 1| Zylinderrohr Cylinder Corps de verin
2 8163.03.04 1 Plunger Plunger Tige de verin
3 8126.00.02 1| Nutring VN 40-112 Seal ring Joint
4 8126.00.04 1 | Abstreifer 40-50-5/8 Scraper Décrottoir
5 931D1260N 1 Sechskantschraube M12x60 DIN931-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans
6 980DV12N 1 Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
7 9004.82.01 2 | Steckbolzen mit Sicherungsband Pin +safety strap Axe+caoutchouc
8 9004.17.08 1 | WinkelanschluBstutzen Elbow coupling Raccord coude
9 8405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
10 8163.01.01 1 | Haltestick Guide Axe
1 1481D860A 1| Spannstift 8x60 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
12 9004.12.04 1| Gleitstickachse Guide shaft Axe
13 1481D630A 1| Spannstift 6x30 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
14 9004.16.03 1| Hydraulikschlauch DN6 L2000 A3/A0 Hose Conduite flexible
15 9001.60.21 1 | Gerade Schottverschraubung Nut coupling Raccord
16 9001.60.22 1| Hydraulikschlauch DN6 L1600 AO/AO Hydr. hose Conduite flexible
17-22 9001.64.01 1 SVK-Hydraulikstecker mit Drossel kpl. Coupling cpl. Cache cpl.
17 9001.64.03 1| Drossel-Rickschlagventil Valve Clapet anti retour
7 9001.64.02 1| SVK-Hydraulikstecker mit Drossel kpl. Coupling Cache
18 8132.05.03 1| Staubschutzkappe blau Dust cap Cache
16 i
D
10 &Y
15 Q
18
—14
8
5
7
9
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Geratetyp: Turbodrill L

-Mech. Schardruckverstellg.-

-Coulter pressure, mech.-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Terrage, méca.-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9004.12.05 1 | Schardruckspindel kpl. Coulter pressure Tirant cpl.
screw cpl.
1 9004.12.01 1 | Verstellspindel Adj. Screw Tirant
2 9004.12.02 1| Verstellmutter Adj. Nut Ecrou de tirant
3 9004.12.03 1| Gleitstiick Guide Guide
4 1481D630 2 | Spannstift 6x30 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
5 9004.12.04 1| Gleitstiickachse Guide shaft Axe
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-Reglage hydr. du debit-
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-Seedrate adjustment-

-Saatmengenverstellung-

Geratetyp: Turbodrill L
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Geratetyp: Turbodrill L

-Saatmengenverstellung-

-Seedrate adjustment-

Ersatzteilliste — ’&@ —~

-Reglage hydr. du debit-

Best. XEVW 8-Pl verz.

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.

9009.33.01 Saatmengenverstellung T600 Seedrate adjustment| Reglage
hydraulique du
debit

9009.33.02 Saatmengenverstellung Turbodrill Seedrate adjustment| Reglage
hydraulique du
debit

9009.33.03 Saatmengenverstellung Combi-Speed Seedrate adjustment| Reglage
hydraulique du
debit

1 9109.63.10 1 | Steg Grid Reglette

2 8163.05.08 1 | Arbeitszylinder f. Saatmengenverstellung | Hydr. cylinder Verin

3 71802D16 1 | Winkelgelenk AS16 DIN71802 Angle joint Rotule

4 9109.63.11 1 Klemmschraube Setscrew Vis de reglage

5 1481D550 1 | Spannstift 5x50 DIN1481 Roll pin Goupille

6 125DA10,5A 2 | Scheibe A10,5 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle

7 6336D6310 1 | Sterngriff 63-M10 DIN6336 Form K | Grip for clamp screw | Maneton

8 603D825RA 1 | Flachrundschraube M8x25 DIN603-5.6-verz. | Carriage bolt Vis tete ronde

9 985D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN985-8-verz. Hex. nut Ecrou

1 9004.17.02 1 | Zugfeder CF-155 verz. Tensionspring Ressort

12 9001.64.01 1 Hydraulikstecker mit Drossel Plug Fiche male

13 8132.05.03 1 | Staubschutzkappe blau Dust cap Cache

14 9004.17.07 2 | Norma-Schelle Standard clamp Collier

15 9004.17.05 1 Hydraulikschlauch 1050 lang Hydr. hose Conduite flexible

16 9001.60.21 1 | Gerade Schottverschraubung 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord

17 9001.60.22 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hydr. hose Conduite flexible
K-DN 6x1600 A0/A0

18 9004.17.06 1 | Kugelhahn Ball valve Robinet

19 9004.60.03 1 | Doppelverbinder GVO 8-L Coupling Tuyau rigide

20 9004.17.08 2 | Winkel-AnschluRstutzen Reihe L PN250 Elbow coupling Raccord coude
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Geratetyp: TurbodrillL  -Staubschutz- -Dust- -Cache-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
1 9005.68.01 1 | Ansaugkasten L/A Air intake ext. Cheminee daspiatio
2 9108.84.10 5 | Flachrundschraube M8x16 verz. Bolt Vis troc
3 9106.31.03 5 | Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi lock
4 9004.84.02 2 | Spannbackenschelle 214-226 Hose clip Collier
5 9004.96.05 1 PVC-Spiralschlauch NW225, 48 Wind. Pipe PVC Tuyau plastique
6 9004.96.06 1 PVC-Spiralschlauch NW100, 78 Wind. Pipe PVC Tuyau plastique
fir T400-600AS
7 3017DS102/15S2 2 | Schlauchschelle S$102/15 S2 DIN3017 Hose clip Collier
8 9004.85.02 2 | VerschluBblech Cover plate Couvercle
9 9004.94.01 1 | Anschlufrickwand Fixing plate Paroi de raccordem.
10 7976DB6,316A 12 | Blechschraube BM6,3x16 DIN7976 verz. | Self-tapping screw Vis
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Gerétetyp: Turbodrill L  -Hektarzahler- -Hectaremeter- -Compteur d’hectares-

Bild Bestellnr. Stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9004.20.01 Hektarzéhler, mont. Hectaremeter cpl. Compt. d hect. cpl.

1 9004.36.01 1 Befestigungsplatte Fixing plate Plaque de fixation
2 9004.20.03 1 Umdrehungszéhler Metering unit Compte-tours

3 84D410PA 4 | Zylinderschraube M4x10 DIN84-8.8-verz. Spline screw Vis cylindrique

4 125DA4,3A 4 | Scheibe A4,3 DIN125 verz. Washer Rondelle

5 934D4PA 4 | Sechskantmutter M4 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

6 9004.38.01 1 Stirnrad Z=40 rechts montiert Cylindrical gear Roue cylindrique
7 916D412A 1 | Gewindestift M4x12 DIN916 verz. Threaded pin Vis sans fete

8 9004.20.02 1 Stirnrad Z=12,M=1,5 Cylindrical gear Roue cylindrique
9 1481D320A 2 | Spannstift 3x20 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
10 9004.38.03 1 Stirnrad Z=40,M=1,5 Cylindrical gear Roue cylindrique
" 125DA10,5A 1 Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle

12 9004.20.04 1 | Schutzhaube Cover Protection

13 933D870PA 1 Sechskantschraube M8x70 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans

14 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

15 125DA8,4A 2 | Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle

16 1587D8 1 Hutmutter M8 DIN158 verz.7 Cap nut Ecrou a chapeau
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Geratetyp: Turbodrill L

-UberdruckanschluR-

Ersatzteilliste — ’Q@ —

-Hopper pressurede vice-

-Dispostif de surpres.-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.

9004.86.03 1 | UberdruckanschluR mont. fur Typ AS u. XL Hopper pressurede- | Dispositif de

vide assy. surpres.

1 9004.91.01 1 | AnschluRflansch Connect. flange Flasque
2 933D620PA 4 | Sechskantschraube M6x20 DIN933-8.8verz. Hex. bolt Vis 6 pans
3 125DA6,4A 4 | Scheibe AB6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
4 934D6PA 4 | Sechskantmutter M6 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
5 9001.59.40 1 | Schlauchtulle offen Inset open Presse étoupe
6 9001.85.07 1 | Spiralschlauch 2000 Ig. Pipe Tuyau de descente
7 3017D25409 1 | Gewindeschelle 25-40/9 DIN3017 Hose clip Collier
8 8409.31.17 1 | Flachdichtung 1801g. 15X4 Seal Joint
9 9006.70.04 2 | Kabelbinder 7,8x300 Cable connector Collier
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Geratetyp: Turbodrill L

-Zusatzteile f. Tiefenbegrenzungsrolle-

Ersatzteilliste — ’Q@ —

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9022.56.01 Verlédngerung, volist. Extension tube Rallonge
(Pos. 1-10)
1 9022.56.11 1 | Verléngerung, li, geschw. Extension tube I.h. Rallonge g.
2 9022.56.12 1| Verléngerung, re, geschw. Extension tube r.h. Rallonge dr.
3 9109.99.66 1 Rost 2,5x40x120x600 verz. Grid Passerelle
4 933D1270PA 2 | Sechskantschraube M12x70 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
5 603D820PA 2 | Flachrundschraube M8x20 DIN603-8.8 verz. | Carriage bolt Vis tete ronde
6 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
7 934D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
8 985D12PA 2 | Sechskantmutter M12 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
9 9021DA8,4A 2 | Scheibe A8,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle
10 125DA13A 4 | Scheibe A13 DIN125-St verz. Washer Rondelle
9022.62.30 Wellenverlidngerung, vollst. Extension tube Rallonge
1 9022.62.20 1 | Wellenverlangerung Extension tube Rallonge
12 9110.94.34 1 | Rohrklappsplint 6x34 Lynch pin Goupille
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-Nachriistsatz Erbsendosierung-
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Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9001.21.20 1 | Bodenklappe kurz, geschw. Bottom flap Linguet

2 9001.15.61 1 Fulisttck Ii f. Feindosierrad Profile seal I.h. Joint g.

3 9001.15.62 1 Fullstlck re f. Feindosierrad Profile seal r.h. Jointdr.

4 933D640PA 4 | Sechskantschraube M6x40 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

5 9001.95.03 4 | Tensilockmutter M6 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
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Geratetyp: TurbodrillL  -Grobdosierrad- -Standard seed wheel- -Roue a grandes cannel.-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9001.24.11 Grobdosierrad 50% Standard seed wheel| Roue a grandes
(Pos. 1-3) cannel.
9001.24.10 Grobdosierrad 80% Standard seed wheel| Roue a grandes
(Pos. 1, 3,4) cannel.
1 9001.24.01 1| Grobdosierrad Standard seed wheel | Roue a grandes
cannel.
2 9001.24.21 24 | Fullstuck f. Grobdosierrad Profile seal Joint
3 9005.78.01 24 | Fensterbauschraube 3,9x28 verz. Bolt Vis
4 9001.24.20 24 | Fullstuck f. Grobdosierrad Profile seal Joint
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Geratetyp: Turbodrill L -spornradanhebung-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

9022.44.02 Spornradanhebung L/XL 3,0m

1 8163.00.21 1| Zylinder Cylinder Verin

2 9022.45.01 1 Winkelhebel, geschw. Angle lever Levierd'angle

3 9022.44.10 1| Zylinderbolzen Pin Axe

4 4726.00.07 1 Zugfeder Tension spring Ressort

5 125DA15A 3 | Scheibe A15 DIN125- St Washer Rondelle

6 988D1521A 3 | Stutzscheibe S15x21 DIN988-St Supporting washer Rondelle pour bague

7 471D151,5A 3 | Sicherungsring 15x1,5 DIN471-St verz. Circlip Jonc

8 980DV12PA 1 Sicherungsmutter M12 DIN980-8-verz. Lock nut Ecrou frein

9 125DA13A 1 Scheibe A13 DIN125-St verz. Washer Rondelle

10 71412DA81 1| Schmiernippel AS8x1 DIN71412

11 125DA15A 2 | Scheibe A15 DIN125 Washer Rondelle

12 9001.60.21 1 | Gerade Schottverschraubung SV8-PL Nut coupling Raccord

13 9108.72.06 1| SVK-Hydraulikstecker m. Drossel 0,7 Plug Fiche male

14 9001.60.35 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hydr. hose Conduite flexible
K-DN 6x4050 A0/A3

14a 9001.60.25 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hydr. hose Conduite flexible
K-DN 6x3600 A0/A3

14b 9108.79.07 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hydr. hose Conduite flexible
K-DN 6x3100 A0/A3

15 9109.52.10 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hydr. hose Conduite flexible
K-DN 6x1800 A0/A0

16 8132.05.03 1| Staubkappe rot Dust cap Cache
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Geratetyp: Turbodrill L -Anbausatz Kreiselegge- -Mounting kit- -Adaptation-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
1a 9003.22.01 1 Satteldreieck | CKE A-frame (male) Triangle d’attelage
1b 9003.43.01 1 Satteldreieck Il RIPA A-frame (male) Triangle d’attelage
1c 9003.72.01 1 | Satteldreieck f. HKE/VKE A-frame (male) Triangle d’attelage
1d 9003.22.22 2 | Exzenterverschlul Excenter lock Excenter verrouill.
2 9003.35.01 2 | O.L.-Lasche f. EMKE/WMKE Top link Eclisse supp.
2 9003.42.04 2 | O.L.-Lasche f. MKE300 Top link Eclisse supp.
ohne Schaltgetriebe
2 9003.42.03 2 | O.L.-Lasche f. MKE300 Top link Eclisse supp.
mit Schaltgetriebe
2 9003.42.08 2 | O.L.-Lasche f. PKE300 Top link Eclisse supp.
2 9003.42.07 2 | O.L.-Lasche f. MKE301 Top link Eclisse supp.
ohne Schaltgetriebe
2 9003.42.05 2 | O.L.-Lasche SKE300 Top link Eclisse supp.
2 9003.42.12 2 | O.L.-Strebe VKE, HKE-Schaltgetriebe | Top link Eclisse supp. pour
2 9003.42.14 2 | O.L.-Strebe VKE, HKE-Wechselrad- | Top link Eclisse supp. pour
getriebe
3 9003.23.20 2 | Bolzen fir Oberlenker Pin Axe
3 9003.23.22 1| Bolzen (Turm EMKE/WMKE) Pin Axe
3 9003.23.23 1| BolzenS.D. EMKE/WMKE Pin Axe
3a 9003.35.02 1 Rohrhilse kurz 17 1g. EMKE/WMKE Bush Entretoise
3a 9003.35.04 1 Rohrhilse 14 Ig. EMKE/WMKE Bush Entretoise
3a 1498D253228 2 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN1498 Bush Douille
4 1481D840A 4 | Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
5 9003.83.04 1 Riemenscheibe mit Keilnabe lang f. MKE300, SKE300 Pulley Poulie a moyeu
5 9003.83.01 1 Riemenscheibe mit Keilnabe kurz f. MKE301, PKE, VKE, Pulley Poulie a moyeu
HKE
5a 931D1275P 1 | Sechskantschraube M12x75 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
5a 980DV12P 1 | Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
6 9003.34.01 2 | Schmalkeilriemen XPZ 1750 L=L V-Belt Courroie fine
6 9003.34.06 2 | Schmalkeilriemen XPZ 1700 L=L V-Belt Courroie fine
6 9003.34.02 2 | Schmalkeilriemen XPZ 1800 L=L V-Belt Courroie fine
9001.91.01 1 | Geblasespannvorrichtung kompl. Tensioner cpl. Disp. demain. de
(Pos.7-14) turbine
7 9001.87.01 1 Spannergehause Tensioner housing Disp. de tension
8 933D1235PA 1 Sechskantschraube M12x35 DIN933-8.8-verz.| Hex. bolt Vis 6 pans
9 934D12PA 1 Sechskantmutter M12 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
10 9001.88.01 1 Spannerstempel Tensioner rod Supp. de turbine
1 8415.00.34 1 Druckfeder DF-215 Compression spring | Ressort
12 9002.21.05 1 Risse-Buchse 20/24/30 Bush Baque
13 9001.89.01 1 | Spannerspindel Spindle Vis de réglage
14 1481D526A 1| Spannstift 5x26 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
15 603D1030PA 4 | Flachrundschr. M10x30 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis
16 125DA10,5A 4 | Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle
17 934D10PA 4 | Sechskantmutter M10 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
18 9003.33.00 1 | Schutzvorrichtung Guard Protection
19 9001.95.02 1| Tensilockschraube M8X10 (90) verz. Tensi lock bolt Vis tensi
20 9004.00.05 1 Riemenschutz Guard Protection
21 9004.00.06 1 Riemenabdeckwinkel verz. Guard Protection
22 9002.00.14 2 | Blechschraube BM 6,3x16 Self-tapping screw Vis
23 9004.00.07 2 | Schnappmutter Clip-Nutholder Clips
24 933D815PA 1 | Sechskantschr. M8x15 DIN933-8.8-verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
25 603D816PA 1 Flachrundschr. M8x16 DIN603-8.8-verz. | Bolt Vis
26 126D11A 1| Scheibe 11 DIN126 verz. Washer Rondelle
27 8418.00.09 2 | Poly-Stop-Scheibenmutter M8-8 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop
VKE, HKE
28 933D1650P 4 | Sechskantschraube M16x50 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
29 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
30 9003.73.01 1 | Verbindung links Bracket I.h. Support g.
30 9003.73.02 1 | Verbindung rechts Bracket r.h. Support dr.
31 8432.22.01 2 | Bolzen verzinkt Pin Axe
32 8405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
33 1440D26A 2 | Scheibe 26 DIN1440 verz. Washer Rondelle
34 125DA6,4A 2 | Scheibe AB,4 DIN125-St galZn Washer Rondelle
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Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte.

1 9003.80.15 1 | Satteldreieck kpl. mont. A-frame (male) Triangle d’attelage
2 9003.54.03-E 1 | Gelenkwellenschutz Guard Protection

3 933D1016PA 2 | Sechskantschraube M10x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

4 125DA10,5 2 | Scheibe A10,5DIN125 Washer Rondelle

5 931D12110PA 4 | Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

6 934D12PA 4 | Sechskantmutter M12 DIN934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans

7 125DA13 4 | Scheibe A13 DIN125 Washer Rondelle

8 127DA12A 4 | Federring A12DIN127 Springwasher Rondelle grower
9 1481D840A 4 | Spannstift 8x406 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
10 9003.23.20-A 2 | Bolzen fur Oberlenker Pin Axe

1 9003.42.08 2 | O.L.-Lasche vorgebohrt Top link Eclisse supp.

12 9003.34.06 2 | Schmalkeilriemen XPZ 1700 L=L V-Belt Courroie fine

13 931D2070PA 2 | Sechskantschraube M20x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

14 1440D21A 2 | Scheibe 21 DIN1440 Washer Rondelle

15 980D20PA 2 | Sicherungsmutter M20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

16 9003.20.05 1 | Riemenscheibe-Solo Pulley Poulie a moyeu
17 6885DA8730 1| PaRfeder AB8x7x30 DIN6885 Key Clavette

18 933D1035PA 1 Sechskantschraube M10x35 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

19 440DR11A 1| Scheibe R11 DIN440 Washer Rondelle

20 127DA10A 1 Federring A10DIN127 Springwasher Rondelle grower
21 9003.79.02Z 1| Zwischenlagerwelle Interm. shaft Arbre

22 6809.23.01 2 | Flanschlager Bearing Palier

23 1481D860A 1 | Spannstift 8x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
24 8405.00.19-A 1 Bugel Fastener Support

25 8418.00.04-A 1| Vorsteckfeder Spring Ressort

26 9003.42.14 2 | O.L.-Lasche vorgebohrt Top link Eclisse supp.
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